Command 111 -114

(® Einbauanleitung

Fixing Instructions

(® Notice de Montage

@& Montagehandleiding

(® Instruccions de motaje

D Instruzioni per il montaggio
(& Monteringsanvisning

@D Monteringsveiledning
Instrukcja montazu
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Gehduse auseinanderziehen
Pull housing apart

Quvrur le boitier

Kunsstof kastje openmaken
Separar la carcasa
Disincastrare la scatola

Dra isdr dosan

Trekk husdelene fra hverandre

Otwieranie obudowy
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Gehiuseunterieil an Wand montieren
Taster Impuls

Steckbuchse Antrieb

Steckbuchse mit KurzschluBstecker Code-
taster, Schliisseltaster, 2. Innentaster, bet
AnschiuB KurzschluBistacker entfernen
Taster Auf

Taster Zu

GB Attach bottom part of hausing to wall
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'IMPULSE’ bution

Plug socket drive

Socket with short-circuit plug for digital
coder, key switch, 2nd push button (on
connection, remove short-circuit plug)
*OPEN' button

'CLOSE' button

Fixer le fond du baitier a le magonnerie
Contact d'impulsion

Prise vers |'opérateur

Prise avec fiche pontée vers digicodeur ou
contacteur intérieur. En cas de branche-
ment de I'un de ces contacteurs, éloigner
la fiche pontée et raccorder,

Contact d'ouverture

Contact de fermeture

NL Doos op de muur bevestigen
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Drukknop impuls

aansluitbus vooe aandrijving

Aansluitbus voor een codeschakelaar of 2e
drukknopkast met Xorisluitstekker, de
kortsluitstekker verwijderen bij aansluiting.
Drukknop 'open’

Drukknop ‘dicht’

Montar la parte inferior de la Carcasa en la
pared.

Pulsador Impulso

Embrilla del accionamiento

Hembrilla con Clavija de cortocircuito,
Pulsador de llave, 2 Pulsadores interiores,
retirar Clavija de cortoccirouito para la
conexién

Pulsador Abrir

Pulsador Cerrar
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Fissare la scatola alla parete

tasto Impulsi

presa ad innesto per motorizzazione
presa ad innesto con spina cortocuito per
tasto a coice, selettore a chiave, 2° tasto
interno; prima deli'attacco toglier la spina
cortocircuito

tasto Apre

Chiude

Montera underdelen av dosen pa vdggen
Knapp impuls

Stickuttag maskineri

Stickuttag med kortslutningskontakt
kodstrombrytare, nyckelstrdmbrytare nr. 2,
to bort kortslutningskontakten vid
anslutning

Knapp &ppna

Knapp sténg

Husets underdel monteres pa veggen
Trykknapp ‘Impuls’

Stikkontakt - drift

Stikkontakt med kortslutningsplugg. Ved
tilkobling av kodebryter, 2, innvendog
bryter, fiernes kortslutningspluggen.
Trykknapp 'Apne’

Trykknapp 'Lukke’

PL Zamontowac spodnig czes¢ obudowy na
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Scianie

Przycisk Impuls

Gniazdo wtykowe -naped

Gniazdo wtykowe z wtyczka zwierajaca
przyciskow kodowania, facznik kluczykowy,
2 przycisk wewnetrzny (w przypadku
przyiaczenia zdemontowad wtyczke
zwierajaca)

Przycisk 'Otwieranie'

Przycisk 'Zamykanie'
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AnschluB Antrieb

Connect drive

Raccordement vers |'opérateur
Aansluiting aan aandrijving
Conexidn del accionamiento
Attacco motorizzazione
Anslutning av maskineri
Tilkobling av drift

Podlaczanie napedu
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AnschluB zusaizliche Taster (3¢)

Connect 2nd push button (3¢}

Raccordement contacteur supplémentaire (3¢)
Aansluiting aan extra drukknopschakelaar (3¢)
Conexion de pulsadores adicionales (3¢}
Attacco tasto suppletivo (3¢} '
Anslutning av extra knapp (3¢)

Tilkabling av ekstra bryter (3¢)

Przylaczenie przycisku dodatkowego (3¢)
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Deckel befestigen

Taster Impuls

Taster Auf

Taster Zu

Schiebeschalter Licht
Schiebeschalter Antrieb EinfAus
Anzeige Tor Auf

Anzeige Tor Zu

Anzeige Dauerlicht

Anzeige Antrieb EinfAus

GBFix the cover
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'MPULSE' button

'OPEN' bution

'CLOSE’ button

'LIGHTING' slide switch
'OPERATOR' on/off slide switch
'OPEN" LED

'CLOSE' LED

'PERMANENT LIGHTING' LED
'OPERATOR' on/off LED

Fixer le couvercle

Contact dimpulsion

Contact d’ouverture

Contact de fermeture .
Interrupteur coulissant éclairage permanent
Interrupteur coulissant ‘moteur’ pour
absence prologée

Diode lumineuse porte ouverte

Diode lumineuse porte fermée

Diode lumineuse éclairage permanent
Diode lumineuse moteur ON/OFF

NL Deksel bevestigen
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drukknop impuls

drukknop ‘open’

drukknop “dicht’

schuifschakelaar voor kontinue verlichting
sxhuifschakelaar voor aandrijving aan/uit
indikator deur 'open’

indikator deur 'dicht’

indikator kontinue verfichting

indicator aandrijving aan/uit

Fijar tapa

Pulsador Impulso

Pulsador Abrir

Pulsador Cerrar

Conmutador deslizante Alumbrado
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Conmutador deslizante Operador
Conectado/Desconectado

Indicacion Puerta abierta

[ndicacién Puerta cerrada

Indicacion Alumbrado permanente
Indicacién Operador ConectadoDesconectado

Chiudere it coperchio a dips

Tasto Impulsi

Tasto Apre

Tasio Chiude

Interruttore a cursore illuminazione
Interruttore a cursore motorizzazione
accesafspenta

Spiz portona aperto

Spia portone chiuso

Spia illuminazione permanente
Spia moiorizzazione accesa/spenta

Tryck fast locket

Knapp impuls

Knapp Sppna

Knapp stdng

Skjutkontakt belysning
Skjutkontakt maskineri pa/av
Indikator port ppna

Indikator port stang

Indikator permanent belysning
Indikator maskineri pa/av

Fest dekselet

Trykknapp ‘Impuls’
Trykknapp 'Apne’
Trykknapp 'Lukke’
Skyvebryter ‘Lys’
Skyvebryter 'Drift pd/av'
Indikering *Apne porte'
Indikering ‘Lukke porte’
Indikering 'Konstant lys’
Indikering ‘Drift pa/av'

PL Zamocowad pokrywe
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Przycisk Impuls

Przycisk *Otwieranie’

Przycisk *Zamykanie'

kacznik suwakowy ‘Swiatho®

tacznik suwakowy ‘Naped Zat. Al
Wskaznik 'Brama otwarta’

WskaZnik 'Brama zamknieta’

Wskaznik 'Swiatlo ciagle'

Wskaznik 'Naped Zat.Awyt.' 9
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